

汽车节能惠民补贴门槛下月提高，扎堆买车得注意——

“十一”前提车才能享补贴

本报记者 张召旭

汽车节能惠民补贴门槛10月1日起将提高，享受补贴车型百公里油耗门槛由6.9升提高至6.3升。扎堆买车的市民发现，经销商现车不够，很多享受补贴的车型9月份提不了车，也享受不到补贴。



10月1日起，这款油耗为6.6升的车将不再享受节能惠民补贴。
本报记者 张召旭 摄

买车的着急>>

听说要没补贴 市民扎堆临时买车

15日上午，在开发区一家汽车4S店，10多位买车市民围着一款1.6升排量的汽车。“销售员，你拿个扩音器介绍下这款车的性能。”一位买车市民喊。销售人员说，这些顾客一大早就来了，由于人太多，一时忙不过来。

记者了解到，为了抢搭“节能补贴末班车”，不少原本处于观望

期的市民，纷纷赶在9月底前购车、挂牌。

在江北汽车城一家汽车4S店，来自阳谷的吕先生说，一直想买辆某品牌1.6升排量的车，听朋友说国庆节后节能惠民补贴门槛要提高，赶紧来看看。“这款车标注的油耗为6.9升/百公里，新政门槛提高后，节能补

贴就没了。”吕先生原本计划国庆节后买车，现在改变计划。“3000元的节能补贴，也是一笔不小数目。”

一家北京现代专营店的工作人员表示，店里已接到厂家通知，10月1日起销售、挂牌的新车，不再享受节能惠民补贴。

月底提不了车 没法享受节能补贴

有市民发现即便现在买车，如果10月1日前提不了车，也享受不到节能惠民补贴。

市民谢女士打算抢在“十一”前买辆某品牌1.6升排量的车，可4S店没现车，即使现在订车也得等两三个月才能提车。销售人员说，

领取补贴的时间是参照提车时间算的，而不是订车时间。

在一家4S店内，市民刘先生也正为赶上不补贴末班车发愁，他相中了一款1.4T排量的车，可店里没有现车。“工作人员说，这款车订单不敢接太多，即使现在订车，最快也得3

个月甚至得春节后才能提车。”

记者走访广州本田、东风悦达起亚、一汽大众、上海大众等4S店得知，9月份进入汽车销售旺季，现车普遍不够。这次政策变化突然，来不及向厂家要货，4S店也是干着急没办法。

卖车的担心>>

补贴门槛提高

不少经销商表示，提高节能惠民补贴门槛，对汽车销售将是不小的冲击。“今年的市场本身就不太好。”多家4S店销售经理说，9月份以来的销量同比很不如意。“主要原因是聊城家用轿车市场已趋于饱和，刚性需求下降。”

“补贴门槛提高后，很多合资品

牌车将无法享受补贴，而合资品牌又是销量最好的车系。估计到时很多本来想买车的人会放缓进度，期待新的优惠政策出台。”城区一家4S店的销售经理王先生说，购置税优惠幅度2010年减少后，当年6月出台的“节能惠民补贴”在一定程度上弥补了这一缺口。这次取消补贴，车市肯

定会随之低迷，直到新优惠出台才能迎来新一轮购车潮。

王经理说，惠民补贴门槛提高对消费者来说未必是一件坏事。门槛提高后，部分不再享受补贴的车型销量势必下降。“估计厂家会出台一些更加优惠的措施，应对这次冲击。”

汽车销量会受影响

飞信永不离线 随时随地畅聊无限

“想聊天？当然不能受限制！文字聊、语音聊、群聊……随时随地，想怎么聊就怎么聊。”永不离线、省钱又实用的“飞信”，已成为时下最受年轻人欢迎的聊天工具之一。“有事你飞我哦”也成为日常招呼用语。

移动小课堂 精彩每周见

不花钱的聊天工具，随时沟通还能免费发短信，你还在用Msn、QQ、旺旺就out了！现在大家都在用——飞信(Fetion)！

免费下载，安装简单

飞信是中国移动推出的“综合通信服务”，不但能网上聊天，还能发短信、聊语音，比一般的聊天工具功能还强大！无论你使用手机还是电脑，网络搜索“飞信”即有免费软件供你下载，安装完毕后注册开通使用就可以了！

多终端登录，安全防扰

飞信使用电脑和手机都能登录，多终端随意切换，更无需担心被骚扰，加为好友方可与自己通话和发短信，不用手机号码只留飞信号码，安全又方便。

【小锦囊】

如何下载飞信PC客户端？

登录飞信官方网站：<http://feixin.10086.cn>，在首页导航栏选择“下载→飞信”，进入飞信PC客户端下载页面，根据页面的提示下载。或在飞信官方网站首页的“快速下载”区域直接点击飞信最新PC客户端程序下载即可。

如何通过PC客户端对某位好友添加/取消生日提醒？

点击PC客户端主界面下方的“短信中心”图标，打开短信中心窗口。在短信中心窗口的“生日提醒”页签内，您可以对某位好友添加/取消生日提醒。

一、添加生日提醒。

在生日提醒窗口中，选择一个未设置生日提醒的好友，点击窗口右侧好友头像右下角的“添加短信提醒”按钮即可。待好友生日当天您的手机将收到短信提醒。

二、取消生日提醒。

在生日提醒窗口中，选择一个已设置生日提醒的好友，点击窗口右侧好友头像右下角的“取消”按钮即可。取消后您

将不再收到该好友的生日提醒。

如果您已通过短信方式取消对所有好友的生日提醒功能，但是您仍可在短信中心的生日提醒中针对某位好友单独添加生日提醒。

如何登录迷你飞信？

如果您已经开通飞信服务，进入迷你飞信登录界面。

1. 点击“立即登录”按钮或者选择飞信Logo右侧下拉菜单中的“登录”，弹出登录窗口。

2. 在登录窗口中输入您的手机号、密码，选择登录状态和是否自动登录，完成后点击“登录”按钮，开始登录迷你飞信。

登录成功后，进入迷你飞信登录后主界面。

目前只支持绑定手机号的用户通过手机号登录迷你飞信。

如何更改

迷你飞信的外观？

在迷你飞信主界面上，点击更改外观图标，弹出更改外观窗口。选择您喜欢的颜色作为外观颜色，拖动透明度滑块调整透明度，即可自定义您的迷你飞信外观。

一粒管三天，男人偷着乐 植物伟哥点燃男人忘我激情

林伟原来总是一付蔫蔫的样子。但近段时间，他突然像变了一个人似的，精神头十足。他毫不避讳地跟朋友讲：“听说过‘植物伟哥’吗？一种新型男性保健品！它能够全面提升男人的精力、体力，最重要也最让我兴奋的是，它能够大幅度提升男性功能。不瞒你说，我吃了有一段时间了，以前我在老婆面前有点儿抬不起头，但现在我非常有自信，老婆也对我非常满意！可以这么说，我在老婆面前打了个漂亮的翻身仗！哈哈。”

三天一小粒 解决大问题

据了解，“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品，一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强，只需三天服用一粒，就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用，里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后，男人迅速变得

强大自信。

按疗程服用后，大部分男人的性中枢神经密度将增加3%-10%，男性器官的微血管活性将增加40%。医学证实：性中枢神经的生长是不可逆的，一旦形成，就会终身有效！这就意味着你的男性能力不仅因此突飞猛进并能长时间保持稳定不变。

就像吃蔬菜 男人乐开怀

不就是壮阳蔬菜吗，真有那么大的作用？药剂师张博士对比解释说：“其实黄秋葵食疗的作用是有限的，即使你吃100公斤，能被吸收的也只是很微小的一部分，而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’，服用一粒，就绝大部分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是，它就像吃蔬菜一样安全，你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手，原因就是，西方男人普遍对西药产生的副作用心有余悸，绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映：



服用当晚就性趣勃发，三天内部能保持旺盛性趣！

“老觉得自己不行的感觉一扫而光，阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了，生理能力恢复到年轻时的水平。”

“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软等前列腺和性功能方面的毛病没有了，久违的晨勃现象又回来了！”

“现在一切应付自如，完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间，享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

快快打电话 领取体验装

现在，您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4007037177报名；二是编辑您的快递地址+H.C发送短信至1301171099报名。

所有产品均采用私密包装，不用担心收件时泄密。